Ansøgning om støtte til restaurering
Jeg tillader mig at ansøge fonden om økonomisk støtte til at gennemføre et omfattende stråtagsarbejde på (ejendommens navn), som jeg ejer. 
Ejendommen har været i slægtens eje siden i hvert fald tidligt i 1600-årene (se vedlagte redegørelse udarbejdet af xxxx), og det er mit håb, at ejendommen også i mange år fremover vil være i slægtens eje.

Som ejer har jeg gennem årene forsøgt at værne om den historiske gårds store bevaringsværdier, såvel i det indre som i det ydre, hvilket jeg fortsat agter at gøre, og jeg har nu besluttet at udskifte det meget nedslidte stråtag på stuehusets haveside. Det vil blive udført nøjagtigt som det eksisterende med de tre små elegante halvrunde kviste, som har været på tagsiden i mange år. Kvistene vil få nøjagtigt den samme udformning som de eksisterende.
Gårdens driftsbygninger er ikke mere i brug, men vil fortsat blive opretholdte, da jeg er meget bevidst omkring den ”gammeldags og traditionelle” danske bondegårds betydning for det åbne landskab, og af samme grund forsøger jeg at opretholde den traditionelle have, alléen og den øvrige beplantning omkring gårdens bygninger. 

Mine holdninger er begrundet i både det slægtshistoriske og i høj grad også min respekt for den kulturarv, som det gamle bondesamfunds bygninger rummer. 
Holdninger er desværre ikke gratis, og nyt stråtag på havesiden forventes at løbe op i ca. kr. 250.000,-, hvilket er væsentligt mere end fast tag. De øvrige bygninger kræver også løbende vedligeholdelse og fornyelser, som er vanskelige at finansiere gennem driften af et meget trængt landbrugserhverv.

Det vil derfor være af meget stor betydning for mig at kunne modtage lidt tilskud til projektet, og ethvert beløb vil modtages med tak.
Venlig hilsen

(Navn, adresse og telefonnummer)
